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Жінка оскаржила понад 600 тисяч гривень податків через
доходи від OnlyFans

21 квітня 2026 року Полтавський окружний адміністративний суд ухвалив рішення у

справі за позовом Зверхановської Евеліни Анатоліївни до Головного управління ДПС у

м. Києві. Жінка оскаржувала податкові повідомлення-рішення, якими їй донарахували

сотні тисяч гривень податків за нібито отримані доходи від іноземної платформи

OnlyFans.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу ¹

440/42/26.

Дані з Британії: $87 тисяч за створення контенту

Історія розпочалася з того, що столичні податківці отримали інформацію від

компетентних органів Великої Британії. Згідно з цими даними, протягом 2021–2022

років Евеліна Зверхановська нібито отримала на свої рахунки грошові перекази на

загальну суму 87 274 доларів США (еквівалент 3 182 197 грн) від британської компанії

«Fenix International Ltd», яка є власником платформи OnlyFans.

За результатами документальної невиїзної перевірки податкова встановила, що жінка

не задекларувала ці доходи. Відтак їй донарахували понад 572 тисячі гривень податку

на доходи фізичних осіб (ПДФО) та понад 47 тисяч гривень військового збору. Крім

того, податкова виписала штрафи за неподання декларацій, ненадання відповідей на

запити та відсутність первинних документів. Зверхановська не погодилася з цим і

пішла до суду.

Чому суд скасував основні податки

Розглядаючи вимоги щодо скасування основних податкових повідомлень-рішень (про

нарахування ПДФО та військового збору), суддя А.Б. Головко став на бік позивачки.

Суд звернув увагу на те, що єдиним доказом отримання доходів для податкової став

звичайний інформаційний лист від Державної податкової служби України,

сформований на основі даних з-за кордону. Однак, за українським законодавством,

такий лист не є первинним бухгалтерським чи фінансовим документом. Податківці не

отримали жодних виписок з банківських рахунків жінки, договорів чи інших

документів, які б достовірно підтверджували фактичне надходження коштів.

Оскільки висновки податкової ґрунтувалися лише на службовому листуванні, а не на

належних доказах фінансових операцій, суд визнав скасував рішення щодо

донарахування податків (¹37771240207, ¹37773240207, ¹37792240207).

Законні штрафи за ігнорування

Водночас суд не задовольнив позов у повному обсязі і залишив у силі два інші

штрафи на суми 8 000 грн та 1 020 грн.

Як з’ясувалося в суді, податкова надсилала офіційні листи-запити на адресу реєстрації

Евеліни Зверхановської з проханням надати пояснення та документи щодо її доходів.

Жінка ці листи ігнорувала, відповіді не надала, а під час перевірки документи так і не

показала. Суд постановив, що обов’язок платника відповідати на запити

контролюючого органу ніхто не скасовував, тому штрафи за мовчання є абсолютно

законними.

Витрати на адвокатів "урізали"

Окремо суд розглянув питання компенсації судових витрат. Позивачка просила

стягнути з податкової 42 000 гривень, які вона витратила на послуги адвоката. Проте

суд визнав цю суму неспівмірною зі складністю справи і зменшив розмір компенсації

до 10 000 гривень, зобов’язавши податкову також повернути жінці судовий збір у

розмірі близько 7,7 тисячі гривень.
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